
Ihr MLP-Berater: Artur Strauss 07.07.2022

Probeabrechnung der Brutto/Netto-Bezüge für 2022

Wunsch-Lösung für Bingo ZZSchulungsmandant
bAV-Beitrag: 167,41 € (brutto)

Eigenbeitrag: 30,00 €

Pers-Nr. Geburtstag Steuerklasse Steuer-Faktor KinderfreibetragKinder Freibetrag mtl.

01.01.1992 5  - Ja 2.0 0,00 €

SV-Nr. Krankenkasse Krankenvers. GKV % GKV-Zusatz % Kirchensteuer In Ausbildung

gesetzlich 14,6 1,30 Ja Nein

Musterfirma GmbH Firmensitz AG-Zuschuss in €

Nordrhein-Westfalen Individuell 102,90 **
Herr

AG-Anteil VL VL neu? VL umwandelnBingo ZZSchulungsmandant
0,00 € Nein NeinAlte Heerstr. 40

Beitragsberechnung bAV Eigenbeitrag (netto)69168 Wiesloch

Eigenbeitrag (netto) 30,00 €

Brutto-Bezüge
Lohnart Bezeichnung Betrag bisher

Lohn/Gehalt 2.500,00 € 2.500,00 €

Betr.AV.AG lfd.ST-frei 102,90 €0,00 €

Betr.AV.AN lfd.ST-frei 0,00 € 64,51 €

Betr.AV.AN lfd.Geh.Ver -64,51 €0,00 €

Gesamt-Brutto

2.500,00 € 2.500,00 €Steuer/Sozialversicherung

Steuer-Brutto Lohnsteuer Kirchensteuer SolZ Steuerrechtliche Abzüge

589,14 €

567,52 €

2.500,00 €bisher 540,50 € 48,64 € 0,00 €

2.435,49 € 520,66 € 46,86 € 0,00 €

KV-/PV-Brutto RV-/AV-Brutto KV-Beitr. PV-Beitr. RV-Beitr. AV-Beitr. SV-rechtliche Abzüge

bisher 2.500,00 € 2.500,00 € 198,75 € 38,13 € 232,50 € 30,00 € 499,38 €

486,49 €2.435,48 € 2.435,48 € 193,62 € 37,14 € 226,50 € 29,23 €

Netto-Verdienst

Verdienstbescheinigung neu

Gesamt-Brutto 2.500,00 € SV-Brutto 2.435,48 €

Steuer-Brutto 2.435,49 € KV-Beitrag 193,62 €

Lohnsteuer 520,66 € RV-Beitrag 226,50 €

Kirchensteuer 46,86 € AV-Beitrag 29,23 €

SV-AG-Anteil mtl. bisher SV-AG-Anteil mtl. neu

499,37 € 486,48 €

neu

Netto-Bezüge/-Abzüge 1.411,48 € 1.445,99 €

- bAV AN-Beitrag: * 0,00 € -64,51 €

Auszahlungsbetrag

1.411,48 € 1.381,48 €

Veränderung: -30,00 €

Betrag neu

neu

** Individueller AG-Beitrag: rein AG-finanzierter Beitrag 90,00 € + BRSG Einkommensabhängig 20,00 %

* Der Gesamtbeitrag zur betrieblichen Altersversorgung beträgt 167,41 € inkl. AG-Beitrag von 102,90 €

Den Berechnungen liegt die lohnsteuerliche Betrachtung beim Arbeitnehmer zugrunde (daher keine Berücksichtigung von z. B. weiteren sonstigen Vorsorgeaufwendungen/Einkünften und ggf.
vorhandenen Daten Ihres/Ihrer Partners/Partnerin). Die modellhaft dargestellten Rechnungen basieren auf Grundlage der derzeit gültigen Steuer- und Sozialversicherungswerte und den
Kundenangaben, für deren Richtigkeit keine Gewähr übernommen werden kann. Etwaige Gesetzesänderungen oder Änderungen der Beitragssätze zu den Sozialversicherungen können nicht
vorhergesagt werden.
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Probeabrechnung der Brutto/Netto-Bezüge für 2022

167,41 €

-21,62 €

-12,89 €

-102,90 €

30,00 €

Gesamtbeitrag zu bAV

- Steuerersparnis AN

- SV-Ersparnis AN

- AG-Zuschuss

= Eigenbeitrag

Den Berechnungen liegt die lohnsteuerliche Betrachtung beim Arbeitnehmer zugrunde (daher keine Berücksichtigung von z. B. weiteren sonstigen Vorsorgeaufwendungen/Einkünften und ggf.
vorhandenen Daten Ihres/Ihrer Partners/Partnerin). Die modellhaft dargestellten Rechnungen basieren auf Grundlage der derzeit gültigen Steuer- und Sozialversicherungswerte und den
Kundenangaben, für deren Richtigkeit keine Gewähr übernommen werden kann. Etwaige Gesetzesänderungen oder Änderungen der Beitragssätze zu den Sozialversicherungen können nicht
vorhergesagt werden.

von 2Seite 2

Strauss, Artur (BON001)
Rechteck



Ihr MLP-Berater:  Artur Strauss 07.07.2022

2.500,00 €
0,00 €

102,90 €

2.500,00 €
486,48 €

3.089,38 €

90,01 €

5

2,0

9%

(14,6 + 1.3)%

Steuerklasse:

Kinder:

Kirchensteuersatz:

paritätischer Beitrag zur GKV:

Bruttogehalt: 2.500,00 €
+ AG-Anteil VL: 0,00 €

+ AG-Zuschuss zur bAV: 0,00 €

Gesamt Brutto: 2.500,00 €
+ AG-Anteil SV: 499,37 €

AG-Belastung: 2.999,37 €

Mehraufwand je AN:

Die Beitragszahlungen zur bAV und ggf. zu Sachbezügen können Aufgrund der betrieblichen
Veranlassung dieser Zahlungen als Betriebsausgaben abgesetzt werden.  Die Beitragszahlung mindert
somit den betrieblichen Gewinn bzw. die zu entrichtenden Steuern.

Hinweis für den AG:

Wunsch-Lösung für Bingo ZZSchulungsmandant

Modellrechnung für Musterfirma GmbH

AG-Aufwand bisher AG-Aufwand neu
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